
Результати моніторингу  ефективності проведених 
заходів з протидії булінгу у ІІ семестрі 2024-2025 н.р.  

( в анкетуванні взяли участь 74 здобувачі освіти 7-11 класів) 
1. Звідки Ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг, інші форми 
насильства? 

 
2. Чи траплялися з Вами за останній рік у школі та/або за її територією на 
регулярній основі випадки фізичного насильства (побиття, завдання шкоди 
здоров’ю, штовхання)? 

 

3. Від кого Ви зазнавали фізичного насильства? 

 

4. Чи траплялися з Вами за останній рік у школі та/або за її територією на 
регулярній основі випадки економічного насильства (вимагання грошей, 
відбирання їжі, особистих речей)? 



 

5. Від кого Ви зазнавали економічного насильства? 

 

6. Чи траплялися з Вами за останній рік у школі та/або за її територією на 
регулярній основі випадки психологічного насильства (крик, залякування, 
тролінг, маніпуляції, приниження, кепкування)? 

 

7. Від кого Ви зазнавали психологічного насильства? 

 

8. Якщо Ви потерпали від булінгу /цькування діянь учасників процесу, що 
полягають у психологічному, фізичному, економічному насильстві, у тому 
числі із застосуванням засобів електронних комунікацій), чи були його 
свідком, то до кого Ви звертались за допомогою у школі? 



 

9. Чи допомогло Ваше звернення (заява/скарга/повідомлення) зупинити 
прояви булінгу/цькування? 

 

10. Чи отримували Ви (у разі потреби) допомогу від практичного психолога 
та/або соціального педагога закладу освіти? 

 

11. У Вашій школі розроблені та оприлюднені правила поведінки? Чи 
ознайомлені Ви з ними та дотримуєтеся їх?  



 

12. У якому із заходів з питань протидії булінгу та толерантного ставлення 
один до одного Ви взяли участь протягом січня –травня 2025 року? (можна 
обрати кілька варіантів) 
- перегляд відеоролику «Гілка оливи»- 53%; 

- ознайомлення в чатах з ліфлетом «А з чим ти стикаєшся в інтернеті? – 47%; 

- флешмоб «Скажемо разом «НІ» булінгу!» - 64%; 

- День безпечного інтернету – 32%; 

- флешмоб «Обійми мене» - 78%; 

- фотоакція «Посмішка єднає нас усіх» - 36%; 

- година спілкування «Мова знущання: як відрізнити булінг від стьобу?»- 18%; 

- година спілкування «Це моя територія» - 16% 

- квест «кібербулінг як проблема порушення прав людини»- 14%; 

 - у жодному заході участь не брав/брала – 17%.  

13. Яку інформацію з даного питання Ви ще б хотіли отримати чи які 
заходи відвідати? 
Тренінг 

Нічого 

Ніяку 

-------- 

Перегляди відеороликів 

Про стрес 

 

 

 

 


